

Филипп Киркоров сдает экзамен

“В жизни каждого артиста наступает период, когда нужно подвести своеобразный итог, сдать очередной экзамен на право говорить с Вами посредством песни”, — эти слова, адресованные зрителю, Филипп Киркоров произнес накануне своего грандиозного тура, начавшегося весной этого года. Этот “творческий экзамен”, совпавший с тридцатилетием музыканта, продлится почти до конца этого года под чутким организационным контролем корпорации “РАИС-ЛИС’С”.

Специальный самолет с

изображением исполнителя 16 сентября вылетит из Москвы в направлении **Тбилиси**, где 17-го запланирован первый концерт второй части этих больших гастролей под названием “Лучшее, любимое и только для вас”. Маршрут следующих выступлений Киркорова выглядит так: **18, 19 сентября - Алматы, 20-го - Воронеж, 21-го - Ростов-на-Дону, 22-го - Иваново, 23-го - Волгоград, 24-го - Нижний Новгород, 25-го - Саратов, 26-го - Самара...**

Редкий артист сегодня может позволить себе проведение таких масштабных акций,

как это задумано у Филиппа. Только его команда, которая перемещается вместе с исполнителем из города в город, насчитывает около 60 человек: группа “Теодор”, танцевальный коллектив “Рецитал”, вокальная группа “Вокал-бэнд”. По словам самого Филиппа, все это для того, чтобы “хотя бы на два часа люди забыли о своих проблемах и получили заряд эмоций на долгое время”.

Еженедельник “Аргументы и факты” вместе с “Русским радио” и телеканалом “МУЗ-ТВ” осуществляют информационную поддержку тура.